

В целях повышения уровня правовых знаний среди участников образовательного процесса с 10 декабря по 19 декабря среди 2-11 классов прошла **Неделя правовых знаний «равноправие»**

. Во время проведения недели педагоги подготовили классные часы, познакомив учащихся со следующими документами:

1. Конвенция ООН о правах ребенка от 20 ноября 1989 г.
2. Декларация принципов толерантности ООН и ЮНЕСКО 1995 г.
3. Конституция РФ Для 8-10 кл учителя истории и обществознания провели интеллектуальную игру «Что мы знаем о конституции?»

Учащиеся 10-А класса под руководством Жбановой А.В., учителя обществознания приняли участие в областной олимпиаде по конституционному праву, посвящённой Дню Конституции. Формирование правовой культуры у учащихся проводилось с целью научить ребят свободно и ответственно самоопределяться в сфере правовых отношений с обществом, проявлять свою гражданскую позицию в самых непредвиденных ситуациях, бороться с безнравственными и противоправными поступками людей. Все проведенные мероприятия способствовали воспитанию политической и правовой культуры учащихся, формированию необходимых умений и навыков жизни в демократическом обществе на основе принципов уважения прав человека и толерантности. [Подробнее...](#)